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Casino de Paris és a többi baai®zatos nevű, 
de kezdetleges nivóju „'.müintézeteik" kimú-
lása után, két hónappal ezelőtt, Vilmos csá-
szár kávéház elmein nyitották meg újból a 
helyiséget. Az uj tulajdonos a kávéháziban 
„táncszámokat" léptetett fel, vagyis megint 
kubarét kezdett, csak más néven. Gondola, 
háború van, sok katona tartózkodik Szege-
den, a mulató neve igen: népszerű, tehát ily-
forarán csakis meggazdagcidás jöhet. Eleinte 
jól is ment az üzlet. Az utóbbi időben .azon-
ban a katonaság elkerülte a .helyiséget, a. ci-
vilek sem nagyon tolongtak, nlgy, liogy a 
Vilmos császár ká véház nem birt tovább reu-
zálni. A 'helyiséget bezárták, a mulatós höl-
gyeket szélnek eresztették és ma éjszaka már 
sötét, elhagyatott a. kabaré, nincs villany-
fény, cigányzene, kurjongatás, lárma, ami-
nek bizonyára a Deák Ferenc-ntcai lakók 
örülnek a; legjobban. 

— A közúti híd javítását megkezdik. 
A városi mérnökség megkezdi a napokban a 
közúti hid javítását,'.A nagy forgalom miatt 
a hid megrongálódott. A hid javítási alapból 
a városi tanács 17.500 koronáit utalványozott 
ki, liogy azon .a megrongált, vagy meglazult 
hiáré izeket ujakkal cseréljék ki, A javítás 
már halaszthatatlanul sürgőssé vált, 

—- Klicin Di5me izgatási pöre. Ma tár-
gyalta .a szegedi törvényszék másod ízben 
Klicin Döme újvidéki újságíró, a Zasztava 
felelős szerkesztőjének izgatási pőrét. Klicin 
lapjában érvénytelennek .mondotta azt a Ki-
rályi rendeletet, amely a szerb egyházi kon-
gresszus kezéből kivette a zárda Vagyonával 
váló rendelkezési jogot és a záridafőnökségre 
ruházta rá, mely a milliókat érő beocsinii ce-
ment földeket 200.000 koronáért eladta a bu-
dapesti Ohrenstein és Fischer cégnek. Klicin 
ellen izgatásért indult meg az eljárás. Az 
ügy első tárgyalása .alkalmával a vádlott 
szerkesztő igazolni akarta, hogy a királyi 
rendelet, miért érvénytelen; a bizonyítási el-
járás. kiegészítése végett a törvényszék el is 
napolta a tárgyalást, amelyet ma folytatott. 
A mai tárgyaláson azonban azon az alapon, 
liogy Klicin inkriminált cikkében nincs olyan 
határozott felhívás, amely izgatást tételezne 
f 1 o vádlottal felmentette, anélkül, hogy a 
rendelet törvényességének vizsgálatába bo-
c ájtkozott volna a törvényszék. Az ügyész 
az ítélet ellen felebbezett. 

— Drága lett a kávé és tea, mert a 
tengeri összeköttetés el van zárva. Mind-
amellett Kotámyi János kávé- é.s tea-nagy-
kereskedő szegedi fióküzletében a következő 
árokban jönek eladásra: Kockacukor fél kg. 
48 fillér, nyerskávé 1.80 koronától, pörkölt 
kávé 2.— koronától feljebb. Törmelék tea fél 
kg. K 4.—, családi keverék tea K 6.—, csoko-
ládé 1.90, finom eacaó 4.— koronáért és 1 li-
ter családi tea-rlrm 1.90 koronáért. 

- A nyolcadik baleset. Voltaképen csak 
felnőtteknek volna szabad megnézni ezt a 
vígjátékot, de ,a pikantériában annyi izlés, fi-
nomság és naiv bá j van, hogy mindenki bát-
ran megnézheti és mindienki gyönyörűséggel 
élvezheti. A főszereplő, Dorrit Weixler kis-
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Csak kedden és szerdán 
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asszony nadrágszerepet játszik és utánozza a 
kamasz fiukat, velük iszik, velük él és velük 
alszik, sőt mert azok szerelmesek, hát ő is az 
lesz, dacára hogy — nadrágban van. Hárem 
felvonáson át a ílegizgalmasabb, egyben ka-
cagtató helyzetek váltakoznak, végre jóra 
fordul minden. A keddi és a szerdai előadás 
iránt óriási az érdeklődés, ugy hogy ajánla-
tos a jegyeket előre megváltani. 
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KEDDEN: Bérletben, leszállított hely-
árakkal először A tündér, vígjáték, (páros 
-'/3-OS.) 

SZERDÁN: Bérletben, leszállított hely-
áraikkal másodszor A tündér, vígjáték (párat-
lan 3/3-os.) 

GSÜTÖRiTÖKÖN: Fél kilenc órai kezdet-
tel bérletben, leszállított helyárakkal Nagy 
Sylvesteri kabaré. (Páros fa-os.) 

A tündér. A színházi iroda jelenti: Uj 
színházi irónak, Orbók Lóránt nak, első müve 
kerüli kedden bemutatóra, Orbók Lóránt neve-
ismeretlen volt eddig a nagyközönség előtt, 
csak kisebb körök, irodalmi gcuumetek ki sér-
ték fokozódó figyelemmel finom írásait, ame-
lyek az elsőik közé juttatják halmurosan ezt &z 
i f jú tialentmot. A tündér vígjáték valósággal 
meglepetés volt, mert csak a fiatalság bátor-
sága kaphat ilyen tiszta, témába, miikor körü-
lötte tombol a naturalizmus, amely az élet 
miniden kellemetlenségét fölkavarja. Van 
még száz oldala is az életnek, idealizmusa, 
őszinte szerelme s ezekből ragad kii Or bók 
•derűs k e d é l l y e l , m e g k ö z e l í t v e és megszólal-
tatva. a sziveket, egy csokorra, valót. Az elő-
adás két fiatal leány szerepét Bánki Judit 
és Nagy Erzsi játszók. Körmeudy Kálmán 
és Matány Antal a szerelmes partnerok, 
Miiklólsy Margit és Szegbeő a szülők. A kivá-
ló szereposztás révén mindenki a tehetségé-
nek megfelelő helyére jut s már ez is bizto-
s í t ja a sikert. 

A színház Szilveszfer-estélye. — A 
színházi iroda, jelenti: Régii szokásoktól eltér 
az idén a. szimliáz. Szilveszter estéjén béké-
ben hagyja a múltbéli eléggé ismert bohóza-
tokat s kabarét rendez, hogy ennek kereté-
ben jó kedvvel váljunk el a bajszerző eszten-
dőtől. Lesz mó'ka és tréfa töméntelen, min-
denki azt adja, amiben a leg'ldvál óbbra ké-
pes. Az est előkészítésében, részt vesz a tel-
jes társulat, jobbnál-jobb ötletekkel, gondo-
san őrzött meglepetésekkél. Mivel a szinbáZ 
szilveszter-esti kabaréja felülmúl az idén 
mindenféle más mulatságot, hogy a közön-
ség jól érezze magát. 
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